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ПЕРЕДМОВА 

 

У системі професійної підготовки фахівців дошкільної освіти педагогічних 

вузів чільне місце посідає психологічна освіта. Її актуальність посилюється у 

контексті особистісно-орієнтованої парадигми освіти, реалізація якої не 

можлива без глибокої психологізації майбутніх фахівців освіти, формування 

професійно–психологічної спрямованості педагога. Це сприятиме умінню 

педагога самостійно розв’язувати психолого-педагогічні проблеми та 

конфлікти, дозволить глибше дослідити та враховувати особливості 

індивідуального розвитку кожного вихованця, і послужить основою для 

науково-обгрунтованої побудови освітнього процесу. 

Представлений навчально-методичний посібник допоможе у підготовці 

студентів, які навчаються за спеціальністю „Дошкільна освіта”, спеціаліɜація 

„Психологія”.  

У посібнику зібрано необхідну інформацію ɜ курсу «Практикум ɜ 

групової психокорекції», яка  відповідає сучасним вимогам вищої освіти в 

контексті кредитно-модульної системи. Групова психокорекція  практикумом 

поєднує академічну, теоретичну психологію із психологією дієвою, 

практичною, яка може стати в нагоді різноманітним групам населення: 

студентам, робітникам і службовцям, рядовим бізнесменам, керівникам фірм і 

підприємств, а також вчителям, учням, батькам, лікарям і пацієнтам. У 

різноманітних сферах соціальної практики та у процесі підготовки психологів 

неможливо обійтись без психокорекційної роботи. Матеріал цього посібника 

сприятиме методичній та теоретичній орієнтації мвйбутнього психолога саме в 

питаннях групової психокорекції.. 

Для укладання посібника були узагальнені і використані результати 

теоретичного аналізу і практичних досліджень відомих вітчизняних і 

зарубіжних вчених таких як: Л. Бурлачук, Т. Гончаренко, К. Гуревич, 

М. Корольчук, С. Кузікова, К. Малютіна, В. Осьодло, А. Осипова, В. Панок, 

Т. Яценко та ін. 

До уваги студентів упосібнику представлені: опис, структура курсу; тези 

лекцій; практичні заняття з методичними вказівками, психологічними 

тренінгами, творчими психологічними завданнями та проблемними ситуаціями; 

питання для повторення курсу; завдання для самостійної роботи; глосарій 

психологічних термінів та рекомендована література.  

Оволодіння знаннями з курсу «Практикум ɜ групової психокорекції» є 

необхідною умовою не лише для професійного становлення майбутніх 

практичних психологів, але і для їх особистісного розвитку, самопізнання та 

самовдосконалення. 



РОЗДІЛ 1. СТРУКТУРА ПРОГРАМИ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

« ПРАКТИКУМ 3 ГРУПОВОЇ ПСИХОКОРЕКЦІЇ » 

 
1.1 . ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Групова психокорекція як одна іɜ форм корекційної роботи психолога є 

важливі професійно спрямованим курсом у підготовці практичних психологів. 

Знання і уміння ɜ групової психокорекції сприятимуть вирішенню головного 

завдання системи освіти в нашій країні – виховання розвинутої, вільно 

мислячої, творчої, не закомплексованої особистості. 

У навчальному плані підготовки фахівців дошкільної освіти цей курс 

передбачається на третьому або четвертому році навчання і формує теоретичні 

знання про один із видів роботи психолога та готує студентів до безпосередньої 

практичної діяльності у закладах освіти.  

Метою вивчення курсу «Практикум групової психокорекції» є 

забезпечення професійної компетентності практичних психологів у сфері 

психокорекційної діяльності; розширення системи психологічних знань та 

формування практичних умінь проведення групової корекційної роботи як 

складової професійної діяльності практичного психолога, сприяння 

особистісному розвитку майбутнього психолога.  А також допомогти студентам 

у підготовці до практичних занять, самостійної роботи та іспитів. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен:  

знати: основні теоретичні поняття про групову психокорекцію; основні 

види, форми та умови застосування групової психокорекції; особливості 

комплектування психокорекційних груп; напрями та методи групової 

психокорекції; 

уміти: застосовувати методи групової психологічної корекції; 

комплектувати та виконувати функції керівника корекційної групи. 

Розроблений курс включає: 

 лекційний матеріал, який передбачає загальне ознайомлення студентів із 

однією іɜ форм психокорекцією (груповою), методами і засобами її 

використання, розуміння основних принципів і вимог до проведення 

групових корекційних заходів; 

 практичні заняття, які спрямовані на апробацію та практичне закріплення 

теоретичних ɜнань, аналіз психологічної та методичної літератури, які 

мають сформувати у майбутніх спеціалістів елементарні вміння і навички 

проведення групової психокорекційної роботи з людьми рідної вікової 

категорії. 

На вивчення курсу відводиться 3 кредитів – 90 год., із них 14 год. 

лекційних, 14 год. практичних занять, 62 год. відведено на самостійну роботу. 
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